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АГРОТЕХНИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ БОРЬБЫ 
с луговым мотыльком.
    В годы подъема численности лугового мотылька важно обращать особое внимание на тщательное уничтожение зимующих гусениц в очагах вредителя путем поверхностной обработки почвы осенью и весной.
   Основная масса коконов зимует на многолетних травах, залежных и естественных лугах.

     Здесь в первую очередь и проводят поверхностную обработку почвы: культивацию, дискование, боронование, при которой погибает основная масса вредителя. Такая обработка предотвращает размножение первого поколения лугового мотылька, наиболее опасного для всех культур.
     Некоторая часть коконов зимует на стерне убранных посевов. Раннее лущение почвы с последующей, через две - три недели, зяблевой вспашкой вызывает гибель вредителя на 74-95%.

     Обработка почвы в междурядьях в период массовой яйцекладки лугового мотылька или через два – три дня после нее уменьшает численность гусениц в 5-6 раз. Эта же обработка, проведенная в более поздние сроки, после появления гусениц третьего и последующих возрастов, не дает положительных результатов: гусеница не погибает, а после засыхания уничтоженных сорняков переходит на сельскохозяйственные культуры.
Система мероприятий по защите посевов сои от вредителей, болезней и сорняков.
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