Федеральный проект
«Развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях»
Перечень направлений и необходимых документов

Предоставляются субсидии муниципальным образованиям на:
а) строительство (реконструкция), капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и (или) местного значения на сельских территориях, являющихся территориями, на которых реализованы, и (или) реализуются, и (или) планируются к реализации (начиная с года предоставления субсидии) мероприятия проектов комплексного развития, в целях приведения указанных автомобильных дорог в соответствие с нормативными требованиями к транспортно-эксплуатационному состоянию (приоритет 1);
б) строительство (реконструкция), капитальный ремонт и ремонт в целях их приведения в соответствие с нормативными требованиями к транспортно-эксплуатационному состоянию автомобильных дорог общего пользования регионального и (или) местного значения, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к объектам агропромышленного комплекса или к автомобильным дорогам общего пользования, в целях обеспечения доступа автомобильного транспорта к объектам агропромышленного комплекса (приоритет 2);
в) строительство (реконструкция), капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального и (или) местного значения, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к объектам, расположенным (создающимся) на сельских территориях, или к автомобильным дорогам общего пользования, в целях обеспечения доступа автомобильного транспорта к объектам, расположенным (создающимся) на сельских территориях (за исключением автомобильных дорог, указанных в подпунктах "а" и "б" настоящего пункта) (приоритет 3).
Документы:
заявка;
копии утвержденной ПСД и иных утвержденных документов, подготавливаемых в соответствии со статьей 48 Градостроительного кодекса РФ (проектная документация, положительное заключение государственной экспертизы на проектную документацию и результаты инженерных изысканий, положительное заключение государственной экспертизы на достоверность определения сметной стоимости);
сводный сметный расчет;
расчет НМЦК;
карта-схема расположения каждой автомобильной дороги с указанием расположения объектов, в отношении которых осуществляется реализация мероприятий;
наличие пояснительной записки в отношении каждой автомобильной дороги;
документ, гарантирующий финансирование проекта из местного бюджета;
документ подтверждающий софинансирование за счет внебюджетных источников - не менее 10;
документ о количестве имеющихся рабочих мест на соответствующих объектах агропромышленного комплекса и планируемых к созданию в период строительства (реконструкции), капитального ремонта и ремонта соответствующей автомобильной дороги;
документ, подтверждающий создание новых рабочих мест;
документ, подтверждающий численность населения;
документы технического состояния дороги (акт обследования дороги, нормативы по содержанию дорог).


